
Auswertung Rückmeldebogen

Kursname:
Austragungsort:
Kurstage: 4
Teilnehmerzahl: 12 5 Kanu / 7 Klettern
Rückgesandte Bögen: 7
Rückläufer in Prozent: 58%

Frage 2: Wie fandest du das Anmeldeprocedere?
Sehr schlecht 0 0%

Kurs für EKHN Schlecht 0 0%
Anmeldung direkt bei In Ordnung 0 0%

Partner der EKHN Gut 1 14%
Sehr gut 6 86%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
Sehr gut: „Lief problemlos über R.M.“

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 0 0%
Gut 0 0%

Sehr gut 7 100%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
Sehr gut: „A. Ist eine super kletter-Trainerin!!!“

Sehr gut: „sehr locker drauf, aber mit der nötigen Ernsthaftigkeit in den Situationen in denen es darauf ankommt.“

Frage 4: Wie ist deine Einschätzung der Arbeitsmaterialien im Bereich Theorie?
Sehr schlecht 0 0%

Schlecht 0 0%
In Ordnung 1 14%

Gut 2 29%
Sehr gut 2 29%

Keine Antwort 2 29%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
Keine Antwort: „Wir hatten keine Arbeitsmaterialien für die Theorie.“

Frage 5: Wie ist deine Einschätzung des Sportmaterials im Bereich Praxis?
Sehr schlecht 0 0%

Schlecht 0 0%
In Ordnung 0 0%

Gut 3 43%
Sehr gut 3 43%

Keine Antwort 1 14%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
Keine Antwort: „A. hatte, genau wie wir Teilnehmenden, die private Kletterausrüstung dabei.“

Frage 6: Wie ist deine Einschätzung der Gruppengröße?
Viel zu klein 0 0%

Etwas zu klein 0 0%
Genau richtig 7 100% 0
Etwas zu groß 0 0%
Viel zu groß 0 0%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Frage 7: Wie ist deine Einschätzung der Dauer der Fortbildung?
Viel zu kurz 2 29%

Etwas zu kurz 4 57%
Genau richtig 1 14%
Etwas zu lang 0 0%
Viel zu lang 0 0%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Viel zu kurz: „Das war klasse, da wäre ich gerne noch eine gute Weile geblieben :-)“
Etwas zu kurz: „Nach dem Prüfungstag müsste es mindestens noch einen Klettertag geben.“
Etwas zu kurz: „Perfekt wären für mich 5 Tage für das Klettern gewesen.“
Etwas zu kurz: „Ich brauche ein wenig zum „Warmklettern“ und das neu gelernte hätte ich gerne länger geübt.“ 
Etwas zu kurz: „Ein Tag mehr wäre hilfreich gewesen um mehr Sicherheit zu erlangen.“

Kombinierter Kletter- und Kanuaufbaukurs der EKHN
Ardèchegebiet, Frankreich

Sehr gut: „das war wirklich total easy, weil R.M. Alles in die hand genommen hat.“

Frage 3: Wie ist deine Einschätzung des/r Referent(in/n)en?

Sehr gut: „A. ist sehr gut auf die unterschiedlichen Erfahrungen der Teilnehmer eingegangen und jeder konnte für sich seine 
Ziele erreichen.“

In Ordnung: „Hallo B., ich war beim Klettern. Die Darbietung von A. War gut, viele Papiere gab es nachher als Mail. Das war 
besser als gar nicht, mir hilft Papier auch schon in der Schulung.“
Gut: „Wir haben die Theorie vor Ort mit der Praxis verbunden, hatten aber auch Gelegenheit uns abends Materialien auszu-
leihen bzw. kamen nach der Fortbildung per Mail alle Infos.“

Genau richtig: „Wobei das ja nicht nur an der Anzahl der leute liegt, sondern wie die jeweils drauf sind. Und das wiederum 
liegt nicht unwesentlich am Programm und der Leitung.“

Viel zu kurz: „Ich hätte gut noch eine Woche Spaß haben können und bin überzeugt dabei auch noch erhebliche Fortschritte 
erzielen zu können.“
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Frage 8: Wie ist deine Einschätzung des Austragungsortes?
Ungeeignet 0 0%

Wenig geeignet 0 0%
0 0%

Gut geeignet 2 29%
Sehr gut geeignet 5 71%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Sehr gut geeignet: „Die Gegend war super, die Unterkünfte auch, lediglich das Abendessen auf dem Platz war mäßig.“

Frage 9: Wie ist deine Einschätzung des fachlichen Lernerfolges?
Sehr gering 0 0%

Gering 0 0%
In Ordnung 0 0%

Hoch 4 57%
Sehr hoch 3 43%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
Hoch: „Wir konnten das Erlernte direkt umsetzen, wurden einzeln gecoacht. da blieb sehr viel hängen.“

Frage 10: Welche Bedeutung hat die Fortbildung für die weitere pädagogische Arbeit?
Sehr gering 0 0%

Gering 0 0%
In Ordnung 2 29%

Hoch 5 71%
Sehr hoch 0 0%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Frage 11: Wie fällt deine Gesamtbeurteilung der Veranstaltung aus?
Sehr schlecht 0 0%

Schlecht 0 0%
In Ordnung 0 0%

Gut 1 14%
Sehr gut 6 86%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Mässig geeignet

Gut geeignet: „Was konnte der Austragungsort dafür, dass der Chassezac eben ein „schlaffer Sack“ war. Ansonsten ist Ka-
nufahren auch immer viel Autofahren (wenn's nicht so begeisterte Radfahrer gibt).“
Sehr gut geeignet: „ … ein Traum ...“

Sehr hoch: „Auch wenn es nicht den Anschein hat, dass man belehrt oder beschult wird, es bleibt auf alle Fälle immer eine 
ganze Menge hängen, da ist immer was Neues, Unbekanntes oder ungeübtes dabei; weiter so!“

In Ordnung: „Das Erlernte nun mit Jugendlichen umsetzen ist ein weiterer Schritt, den wir bei der Fortbildung nicht simulie-
ren konnten, sondern nur besprechen.“
Hoch: „Ich bin zwar nicht in der Schule, konnte aber auf zwei Freizeiten nach dem Lehrgang Vieles anwenden / einfließen 
lasen.“

Gut: „Wünsche: Ein Tag mehr für mehr Sicherheit; ein Tag mehr um noch etwas von der Umgebung zu sehen – falls man 
dort eine Freizeit anbieten möchte.“
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